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Опрос педагогических и научных работников об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в СФИ проводился при помощи 

анкетирования. 

В опросе приняли участие 91% преподавателей и 75% работников структурных 

подразделений от общего количества работников Института. Анкетирование проводилось 

анонимно, результаты анкетирования носят обобщенный характер. Исследование 

показало, что участвующие в опросе респонденты в целом удовлетворены материально-

техническим обеспечением и организацией образовательной деятельности, отмечают 

наличие необходимых условий для преподавания дисциплин и практик, научной работы, 

повышения квалификации и творческого роста; в целом удовлетворены психологическим 

климатом, организацией досуга и питания.  

Ниже представлены результаты опроса педагогических и научных работников об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательной программы высшего образования. 

 

Вопросы анкеты Варианты ответов Результаты опроса 

Как бы Вы оценили 

уровень комфортности 

условий и организацию 

образовательной 

деятельности в Институте 

в целом 

Высокий уровень 96% 

Средний уровень 4% 

Низкий уровень 0% 

Как бы Вы оценили 

существующие в 

Высокий уровень 

(существующие в 

96% 



Институте зоны отдыха 

(ожидания)? 

 

организации зоны отдыха 

(ожидания) имеют высокую 

степень комфортности) 

 

Средний уровень 

(существующие в 

организации зоны отдыха 

(ожидания) имеют 

замечания, например, к 

качеству и количеству 

оборудования этих зон)* 

 

4% 

Низкий уровень 

*при выборе данного 

варианта ответа 

конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите причины, 

по которым Вы выставили 

данную оценку 

0% 

Как бы Вы оценили 

наличие и понятность 

навигации внутри 

Института? 

 

Высокий уровень 

(существующая в 

организации навигация 

ясна и позволяет 

комфортно 

ориентироваться) 

96% 

Средний уровень 

(существующая в 

организации навигация 

позволяет ориентироваться, 

но есть замечания, 

например, к формату, 

шрифту табличек, их 

размещению) 

4% 

Низкий уровень*  

*при выборе данного 

варианта ответа 

конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите причины, 

по которым Вы выставили 

данную оценку 

 

0% 

Как бы Вы оценили 

наличие и доступность 

питьевой воды в 

Института? 

Высокий уровень (в 

Института обеспечен 

комфортный питьевой 

режим) 

96% 

Средний уровень (в 

Института обеспечен 

питьевой режим, но есть 

замечания, например, к 

расстановке кулеров в 

Института, к наличию 

одноразовых стаканчиков и 

4% 



пр.) 

 

Низкий уровень* 

*при выборе данного 

варианта ответа 

конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите причины, 

по которым Вы выставили 

данную оценку 

 

0% 

Как бы Вы оценили 

наличие и доступность 

санитарно-гигиенических 

помещений? 

 

Высокий уровень (в 

Института количество и 

содержание санитарно-

гигиенических помещений 

соответствуют 

нормативным требованиям) 

96% 

Средний уровень (в 

Института количество и 

содержание санитарно-

гигиенических помещений 

соответствуют 

нормативным требованиям, 

но есть замечания) 

4% 

Низкий уровень*  

*при выборе данного 

варианта ответа 

конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите причины, 

по которым Вы выставили 

данную оценку 

0% 

Как бы Вы оценили 

санитарное состояние 

помещений Института? 

 

Высокий уровень (в 

Институте состояние 

помещений соответствует 

всем нормативным 

требованиям) 

 

96% 

Средний уровень (в 

Институте состояние 

помещений соответствует 

нормативным требованиям, 

но есть замечания, 

например, требуется 

косметический ремонт) 

4% 

Низкий уровень*  

*при выборе данного 

варианта ответа 

конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите причины, 

по которым Вы выставили 

данную оценку 

 

0% 

Как бы Вы оценили Высокий уровень (высокая 96% 



транспортную 

доступность (возможность 

доехать до Института на 

общественном 

транспорте, наличие 

парковки)? 

транспортная доступность, 

есть официальная парковка, 

соответствующая 

нормативным требованиям) 

Средний уровень 

(транспортная доступность 

обеспечивается, но есть 

замечания, например, к 

удаленности Института до 

остановок общественного 

транспорта, парковка не 

соответствует 

потребностям Института)  

4% 

Низкий уровень* 

*при выборе данного 

варианта ответа 

конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите причины, 

по которым Вы выставили 

данную оценку 

0% 

Как бы Вы оценили 

доброжелательность и 

вежливость работников 

Института, 

обеспечивающих 

первичный контакт с 

посетителями и 

информирование об 

услугах при 

непосредственном 

обращении в 

организацию (работники 

приемной комиссии, 

секретариата, учебных 

подразделений)? 

Высокий уровень 98% 

Средний уровень 2% 

Низкий уровень* 

*при выборе данного 

варианта ответа 

конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите причины, 

по которым Вы выставили 

данную оценку 

0% 

Как бы Вы оценили 

доброжелательность и 

вежливость работников 

Института, 

обеспечивающих 

непосредственное 

оказание образовательной 

услуги при обращении в 

организацию 

(преподаватели, 

работники учебных 

подразделений)? 

Высокий уровень 98% 

Средний уровень 2% 

Низкий уровень* 

*при выборе данного 

варианта ответа 

конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите причины, 

по которым Вы выставили 

данную оценку  

 

0% 

Как бы Вы оценили в 

целом условия оказания 

образовательных услуг в 

Институте? 

Высокий уровень 100% 

Средний уровень 0% 

Низкий уровень* 

*при выборе данного 

варианта ответа 

0% 



конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите причины, 

по которым Вы выставили 

данную оценку 

Считаете ли Вы 

существующую процедуру 

оценки качества условий 

осуществления 

образовательной 

деятельности 

эффективной для 

совершенствования 

деятельности Института? 

Да 95% 

Частично (в целом да, но 

есть замечания к 

процедуре, не позволяющие 

считать ее в полной мере 

эффективной)  

5% 

Нет 

*при выборе данного 

варианта ответа 

конкретизируйте Ваше 

мнение: укажите основные 

факторы, не позволяющие 

считать процедуру 

эффективной 

0% 

Никогда не слышал про 

независимую оценку 

качества условий 

осуществления 

образовательной 

деятельности 

0% 

 

 


